

「がんの統計 2007 年版」(財団法人がん研究振興財団)印刷刊行物の正誤表
Errata sheet for the printed version of “Cancer Statistics in Japan - 2007”
(Foundation for Promotion of Cancer Research)

(注) 当ウェブページ上の PDF ファイルでは、下記項目のすべてを修正済みです。
 (Note: All the listed errata were corrected in the PDF files on this web page.)

図表編/ 資料編 Section	図表番号 Figure/ table number	ページ Page	行数など Line etc.	誤 Original	正 Corrected
図表編 Figures and Tables	14	31	本文 5 行目 Text 5th line	死亡率	罹患率
資料編 Tabulated data	2	62	表 5 行目 5th row	C53-C55 子宮 D06 Uterus	C53-C55 子宮 Uterus
資料編 Tabulated data	4	70	表 5 行目 5th row	C53-C55 子宮 D06 Uterus	C53-C55 D06 子宮 Uterus
資料編 Tabulated data	5	74	表 5 行目 5th row	C53-C55 子宮 D06 Uterus	C53-C55 D06 子宮 Uterus